

2020年7月18日 星期六 农历庚子年五月廿八 官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日四版
第17532号

我市邮政行业业务总量和收入均居全省第二

本报讯(记者胡建军 实习生刘铭婵)7月17日,记者从市邮政管理局获悉,今年1—6月,我市邮政行业业务总量累计完成14.15亿元,同比增长49.60%;业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成8.81亿元,增长10.04%。两项指标均居全省第二。

据了解,今年在疫情防控常态化形势下,我市邮政业务仍保持快速增长,主要经济指标远超去年同期水平。疫情期间,全市邮政、顺丰、京东三家企业保持正常服务,1200余名从业人员在岗值守,成功完成南华大学附二医院支援湖北黄冈地区防疫医疗队急需医疗物资和药品免费寄递服务。前6个月,我市邮政行业业务总量累计完成14.15亿元,同比增长49.60%;业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)累计完成8.81亿元,增长10.04%。两项指标均居全省第二。

中共中央政治局常务委员会召开会议

研究部署防汛救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月17日电 中共中央政治局常务委员会7月17日召开会议,研究部署防汛救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,6月份以来,在党中央坚强领导下,各级党委和政府紧急行动、强化措施,国家防总、各有关部门和单位履职尽责、密切协作,人民解放军和武警部队关键时刻发挥突击队作用,广大干部群众团结奋战,防洪救灾体系发挥重要作用,防汛救灾工作有序推进,取得了积极成效。

习近平强调,防汛救灾关系人民生命财产安全,关系粮食安全、经济安全、社会安全、国家安全。今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,也是“十三五”规划收官之年,做好防汛救灾工作十分重要。各有关地区、部门和单位要始终把保障人民生命财产安

全放在第一位,采取更加有力措施,切实做好防汛救灾各项工作。

习近平指出,当前,全国防汛进入“七下八上”阶段,长江流域中上游地区降雨仍然偏多,黄河中上游、海河、松花江、淮河流域可能产生较重汛情,必须统筹抓好南北方江河安全度汛,加强组织领导和责任落实,坚持预防预备和应急处突相结合,加强统筹协调,强化协同配合,抓实抓细防汛救灾各项措施。各有关地区都要做好预案准备、队伍准备、物资准备、蓄滞洪区运用准备,宁可备而不用,不可用时无备。

会议强调,党中央高度重视今年的防汛救灾工作,5月19日,习近平总书记在主持中央政治局常委会会议研究有关工作时,要求有关方面高度重视今年汛期长江中下游汛情,压实防汛工作责任,克服疫情影响,抢抓水利工程修复,加强物资储备,组织开展抢险培训和

演习,全力保障人民生命财产安全。习近平总书记还多次作出重要指示批示,要求各地区和有关部门坚持人民至上、生命至上,统筹做好疫情防控和防汛救灾工作;要求各级党委和政府压实主体责任,勇于担当,采取更加有力有效的措施,全力抢险救援,尽最大努力保障人民生命财产安全。

会议指出,各级党委和政府要全面落实防汛救灾主体责任,加强领导,守土尽责,切实把保障人民生命财产安全放到第一位。要发挥防灾减灾救灾体制改革优势,各有关方面要加强统筹协调,发挥各自专业优势,形成省市间、部门间、军地间、上下游、左右岸通力协作的防汛救灾格局。要把责任落到防汛救灾全过程、各层级,到岗到人,落实汛期工程巡查防守责任制。各级领导干部要深入一线、靠前指挥、现场督查,在防汛救灾第一线体现责任担当,组织广大干部群众众志成城、顽强奋斗。

会议强调,要精准预警严密防范,及时准确对雨情、水情等气象数据进行滚动预报,加强对次生灾害预报,特别要提高局部强降雨、台风、山洪、泥石流等预测预报水平,预警信息发布要到村到户到人。要强化重要堤防、重要设施防护,科学调度水利工程,加强巡堤查险,发现险情及时抢护,确保重要基础设施安全。要全力抢险救援救灾,对各类抢险救援力量,要统一调度、提前预置、快速出动、高效救援,努力将各类损失降到最低。要统筹做好疫情防控和抢险救灾工作,严格落实各项防控措施,避免疫情出现反弹。

会议指出,要精心谋划灾后恢复重建,及

时下拨救灾资金,调运救灾物资,尽快恢复灾区生产生活秩序,及时抢修水电、交通、通信等基础设施,组织带领受灾群众恢复生产、重

建家园。要支持受灾的各类生产企业复工复产,统筹灾后恢复重建和脱贫攻坚工作,对贫困地区和受灾困难群众给予支持,防止因灾致贫返贫。

会议强调,要全面提高灾害防御能力,坚持以防为主、防抗救相结合,把重大工程建设、重要基础设施补短板、城市内涝治理、加强防灾备灾体系建设和能力建设等纳入“十四五”规划中统筹考虑。

会议指出,各级党委和政府要担负起促一方发展、保一方平安的政治责任,基层党组织和广大党员、干部要充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,主动担当、敢打头阵,紧紧围绕人民群众,把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为防汛救灾的强大政治优势,让党旗在防汛救灾第一线高高飘扬。

会议还研究了其他事项。

市委常委会召开会议

决定于近期召开市委十一届九次全会。会议还传达学习贯彻了中央、省委有关指示及会议精神;听取了有关文件起草、有关工作情况汇报。
邓群策主持

本报讯(记者陈润)7月17日上午,市委书记邓群策主持召开市委常委会会议,传达学习贯彻习近平总书记对进一步做好防汛救灾工作重要指示精神和7月10日、13日两次省委常委会会议精神,及省委外事委二次全会精神;听取了市委十一届九次全会有关筹备、全市河长制、全市扫黑除恶有关工作情况汇报。

会议强调,全市上下要坚持人民至上、生命至上、安全至上,树牢底线思维和风险意识,密切关注雨情水情汛情山情,抓紧抢修水毁工程,科学应对可能出现的旱情,全力抓好防汛抗旱各项工作,确保人民群众生命和财产安全。要坚持学深悟透做实,推动学习宣传《习近平谈治国理政》第三卷往深里走、往心里走、往实里走,把学习与加快实施“一体两翼”发展战略结合起来,做到知行合一、学用结合。要坚决推进禁捕退捕工作,严厉打击非法捕捞,做好渔民转产安置和民生保障工作,确保按期保质完成禁捕退捕各项任务。

会议同意在近期召开市委十一届九次全会;审议了《2020年上半年市委常委会工作报告(讨论稿)》和《中共衡阳市委关于贯彻新发展理念大力建设现代产业强市的意见(讨论稿)》。会议强调,通过市委全会审议大力建设现代产业强市的意见,对衡阳长远稳健发展具有标志性意义。要抓紧完善好《报告》和《意见》,以“跳起来摘桃子”的精神,结合衡阳实际,认真谋划、设计和确定建设现代产业强市的目标、任务和路径,绘制好发展蓝图;

《报告》要实事求是,彰显精气神,鼓舞士气与斗志。要扎实做好此次全会各项筹备工作,责任落实好,队伍建设好。

会议肯定了全市扫黑除恶专项斗争工作成效,要求各级各部门坚决贯彻习近平总书记生态文明思想和“守护好一江碧水”的重要指示,打好碧水保卫战,着力推动问题整改成效,不断提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

会议还研究了其他事项。

提升防汛抗旱意识和能力 做到召之即来、来之能战、战之必胜

朱健参加市政府办机关一支部“防汛抗旱”专题学习并分享心得体会

本报讯(记者罗文鹏)7月17日下午,市委副书记、市长朱健以一名普通党员身份参加市政府办机关一支部“防汛抗旱”专题学习,并分享了心得体会。

与会人员首先学习了习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神。随后,市应急管理局副局长、高级工程师康志毅以“防汛抗旱工作实务”为主题,从“习近平总书记关于防灾减灾救灾及防汛抗旱系列重要讲话”“防汛抗旱基本知识”“防汛抗旱工作主要内容”三个方面进行讲授。

“当前,我市防汛工作主要存在哪些短板

和风险点?”进入学习互动环节,与会党员就自己关注的问题、不解之处进行提问,康志毅认真解疑释惑,进一步加深了大家对衡阳防汛抗旱工作的认识。

“在湖南,不懂汛情、水情、雨情的干部,很难成为称职的干部;不懂汛情、水情、雨情的公务员,能力素质上会存在明显的短板。”朱健说,市政府办机关一支部组织的这次防汛抗旱专题学习,非常必要和重要。

朱健指出,整个辅导报告系统回顾了中华民族防汛抗旱的历史脉络,又结合湖南省、衡

阳市的情况作了重点阐述。既有全景式的描述,又有重点案例的解剖,非常受教育,非常有启发。希望大家无论是否身处防汛救灾的最前沿和第一线,都应以此次专题学习为起点,进一步深入了解防汛抗旱的工作框架和工作要求,提升防汛抗旱意识和能力,确保在组织需要时,做到召之即来、来之能战、战之必胜。

市政府办机关二、三、四支部及市纪委监委驻市政府办纪检监察组、市政府研究室支部全体党员及市应急管理局机关支部党员代表一同参加专题学习。

南岳机场“沈阳=衡阳=海口”航线成功首航

本报讯(记者金明达 实习生邓灵)7月16日上午11点45分,随着北京首都航空JD5266次航班在衡阳南岳机场平稳降落,纵贯南北大地的“沈阳=衡阳=海口”航线顺利完成首航。

该航线由北京首都航空公司运营,采用空客A320机型执飞。至此,在衡阳南岳机场投入运行的航空公司增加至15家。北京首都航空公司是海南航空旗下品牌,是中国机龄最年轻和最大的空客机队之一。该公司在

想。以“统筹推进疫情防控和经济社会发展”为思想指导,国家文化和旅游部14日下发通知,同意可有条件恢复跨省团队旅游。随着暑运高峰的来临,该航线的开通不仅能加快推动衡阳、沈阳、海口三地商贸合作发展,也能对旅游业和经济复苏发挥有力的促进作用。

同日,由海南航空公司执飞的“乌鲁木齐=兰州=衡阳”航线也正式复航,衡阳机场运营航线数量增加至18条,国内通航城市数量达到31个。

省人大代表工作怎么样? 市人大常委会如是说

省代表小组向市人大常委会报告工作,系全省首创

■通讯员欣文柯 记者唐海强

“主任,各位副主任、秘书长、各位委员,下面,我报告省人大代表衡南代表小组一年来的活动开展情况及本组代表的履职情况,请予审议。”7月16日上午,衡南县委书记、省人大代表衡南代表小组组长胡果雄,走上市人大常委会第三十三次会议的报告席,报告该代表小组一年来的工作情况。

当天,共有衡南、衡阳、衡山、衡东、祁东、常宁、南岳7个省人大代表小组,分别向市人大常委会报告了履职情况,接受人大监督。据悉,省人大代表小组向市人大常委会报告工作,在我省是第一次。

在衡的省人大代表共有71位,分别编

在12个省代表小组。为督促省代表小组积极履行职责,市人大常委会要求所有在衡的省人大代表小组在2020年、2021年,分两批向市人大常委会报告履职情况。

“调出两间房子作为省代表小组的活动室,配备了必要的设施,添置了法律书籍,制定了制度,代表照片及个人信息在墙上公开,活动室的布置规范有序。”

“2019年6月、10月,分别组织本小组的省人大代表到西岭镇、水口山经开区,就脱贫攻坚、环境治理与产业发展,进行调研。”

(下转第二版)